Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» на территории городского округа Электрогорск Московской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих организации местного самоуправления в Российской Федерации, принципах Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных муниципальных услуг», Распоряжением министерства И имущественных отношений Московской области от 07.07.2022 г. № 15BP-1308 «Об утверждении Типовой формы административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом», письмом Министерства имущественных отношений Московской области от 07.07.2022 № 15ИСХ-19065, руководствуясь Уставом городского округа Электрогорск Московской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить прилагаемый Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» на территории городского округа Электрогорск Московской области.
- 2. Опубликовать настоящее Постановление с приложением на официальном сайте городского округа Электрогорск Московской области http://www.elgorsk-adm.ru.
- 3. ГАУ МО «Сергиево-Посадское информационное агентство Московской области» опубликовать настоящее Постановление с приложением в газете «Электрогорские вести».
- 4. Контроль исполнения настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава городского округа Электрогорск Московской области

С. Е. Дорофеев